

16名顾客商场电梯被困50分钟

维修人员称因超载导致电梯停运



5月14日,宜昌一名七旬老太坠落电梯身亡;15日,深圳一位女护士又被电梯夹头身亡。一时间,电梯成了人们关注的字眼。5月14日,在常州吾悦国际广场电梯里,常州市民朱小姐等一行人也突然被困在电梯里将近50分钟。昨天,记者了解到,商场已经以现金的方式对每位顾客进行了赔偿。



顾客被困在电梯里 网友供图



事发电梯已恢复运行 张敏摄

网曝 被困电梯长时间无人救

昨天下午2点,“M_i·”在中吴网上爆料,称“16人午夜被困吾悦国际广场电梯中近50分钟,而事发时商场方面竟无人营救”。

朱小姐介绍,当晚她和男友去商场六楼影院看电影,结束时已是晚上10:45。“电梯里挤了16个人,当时不知道超载,因为一般超载的话,要么会叫要么关不上门,大家也没在意。”朱小姐说,谁知当电梯下到2楼时,“突然就停住了,报警器一直叫个不停,里面的一个门开了,但外面的门还是紧闭着。”

朱小姐说,当时大家都慌了,只能一个劲按警铃,“一个女的接的电话,说马上派人过来,但等了10分钟,也没有反应。”之后她们又连续按了两次警铃,“依然没有人来救援,最后只好打了110。”

一直到11点34分,朱小姐她们终于被救了出来,被困近50分钟的时间里,“16个人挤在一个狭小的空间,空气不流通,出来时一个女孩子嘴唇都发紫了。”

回应 等专业人员,耗费半小时

对于顾客的说法,商场并不认同。据吾悦国际广场企划部负责人华楠介绍,事发电梯为商场5号客梯,核载13人,1000公斤。

“电影散场后,可能大家都急着回家,一下就挤进了16人,当时我们保安有劝阻,但没有效果。”

华楠称事发后,值班人员接到电话后,第一时间联系了电梯公司维修人员,当晚的值班经理也立即赶到了现场。

不过华楠表示,由于当时事发午夜,电梯维修人员正在其他地方维保,赶到商场耗费了一些时间;另外,“我们工作人员可能缺乏这方面的知识和经验,也不知道究竟怎么办,只能等专业人员到来。”

而在这期间,消防部门也赶到了现场,“消防说要砸门,我们说专业人员很快就到了。”华楠表示,事发半小时后,维修人员终于赶到现场,将人救了出来。华楠介绍,经过双方协商,最终商场以现金的方式对顾客进行了赔偿。

厂家 因人数超载,电梯才停运

昨天下午,记者在商场看到,事发电梯5号客梯已在正常运行。电梯由迅达中国维护保养,并且还标明了24小时服务热线。按照上面的电话,记者找到了迅达中国常州办事处。

一位张姓技术人员告诉记者,当晚他赶到现场时约11点20分,“先去机房看了下电梯的状态,停在几楼等情况。”张先生表示,监控画面显示,里面的顾客都是紧挨站立的。随后他们又赶到二楼,用一个钥匙打开了电梯上方的紧急开门装置,把顾客救出来时约11点34分。张先生表示,电梯核载13人,达到110%就是超载。“当时电梯静止,16个人慢慢进去,可能达到了一个平衡点。而当电梯下降时,由于有重力加速度,再加上超载,电梯反应过来就停止了。”

张先生建议市民,乘坐电梯时最好不要抱有侥幸心理,不要冒险去超载,以免发生不必要的悲剧。

张敏

花博会室外展园6月底完工

距离第八届中国花博会开幕还有130多天,记者昨日获悉,目前主展区建设已进入最后冲刺阶段,最受关注的室外展园已初具规模,不管是小桥流水的江苏园,牌坊楼阁的安徽园,亦或是风车转动的荷兰园、啤酒文化的德国园……都已从图纸中翩然跃出。

近日,山东展园为园内最具亮点的“棖星门”进行了上梁仪式。棖星门为山东孔庙的第一道大门,喻尊孔如同尊天。此次山东展园将孔庙的“棖星门”同比例放大后,复制于花博会内,更加突出展园内的儒家特色。据介绍,整个门体建筑均采用汉白玉大理石,并从北京运抵,足以体现山东省对于常州武进花博会的高度重视。

上梁仪式上,山东园负责人还向花博会事务协调局负责人展示了山东为花博会所创作的春联:“龙起九霄灿烂尧舜天,花开四季幸福中国梦”。山东园负责人表示,第八届中国花博会定将成为一届永不落幕的盛会。

一笔笔的细致描画,一天天的耐心勾勒,一座色彩鲜艳极具民族特色的“吉祥如意门”出现在了西藏园内,门框上的图案栩栩如

生:鱼儿似在游动,连龙的胡须都根根分明。西藏园是本次花博会室外展园中最具特点的展园之一,它以“高原奇葩、秘境西藏”为主题,以典型的白塔点题,采用转经筒、藏式帐篷以及玛玛墙烘托气氛,体现了原汁原味的藏族风情。

而此次为“吉祥如意门”进行彩绘的,都是曾为布达拉宫彩绘的艺术大师,他们从西藏远道而来,带来的不仅是传统技艺,更是一份诚意。西藏园负责人介绍,这座门顾名思义就是寓意吉祥如意,希望第八届中国花博会“扎西德勒”。

据悉,各省市展园目前进展已达90%左右,其中青海、湖北展园已建设完成;国际展园完成85%左右。所有展园将于6月底全部完工。

忆楠 刘国庆



艺术大师正在为西藏园的“吉祥如意门”彩绘 忆楠摄

3+4衔接班今年招270人

列入提前批次招生

昨天记者从常州市教育局获悉,2013年常州市中职与普通本科3+4衔接学校及专业已经获批。与去年相比,今年3+4招生不论在招生人数、专业种类,还是招生院校数量方面都有了明显的增加。

今年3+4衔接班增加了旅游商

贸学校、武进中专两所中职校,和常州大学、江苏理工学院两所本科院校。招生人数为270人,是去年的三倍。3+4衔接班将面向全市(含五区二市)招生,列入提前批次招生,考生须填报志愿,由中招办组织统一录取。中职阶段学生享受免学费政

策。本科阶段与普通高考入学学生享受同等待遇。中职毕业后,符合接续本科高校入学条件,即可直升本科学习,无需参加高考。本科入学条件则由本科高校负责与中职校共同制定,包括思想品德、各科成绩、技能等级等。

教宣 晁静

3+4衔接招生专业一览表

| 牵头本科高校 | 合作学校 | 合作学校级别 | 前段中专专业 | 招生人数 | 后继本科专业 |
|--------|----------------|--------|---------|------|-------------|
| 常州大学 | 常州刘国钧高等职业技术学校 | 国示范校 | 机电技术应用 | 45 | 电气工程及其自动化 |
| | 常州旅游商贸高等职业技术学校 | 国示范校 | 市场营销 | 45 | 市场营销 |
| 常州工学院 | 常州刘国钧高等职业技术学校 | 国示范校 | 数控技术应用 | 45 | 机械设计制造及其自动化 |
| | 江苏省溧阳中等专业学校 | 国示范校 | 数控技术应用 | 45 | 机械设计制造及其自动化 |
| 江苏理工学院 | 江苏省武进中等专业学校 | 国示范校 | 计算机网络技术 | 45 | 计算机科学与技术 |
| | 江苏省武进中等专业学校 | 国示范校 | 汽车运用与维修 | 45 | 汽车服务工程 |
| 招生总数 | | | | | 270 |

看风云 周日就将放晴

从前天晚上开始,雨就开始酣畅淋漓地下着,直到昨天傍晚,一直都没有停。今天凉爽依旧,雨也继续添乱,市民们出行注意安全。

常州今天阴有阵雨,雨量小到中等,局部大雨,偏东风4-5级阵风6级,早晨最低气温15-16℃,白天最高气温21℃,大部分人感觉舒适,

火险等级二级,紫外线辐射较弱。

明天又到周末,从目前天气情况看,周六可能仍有阵雨骚扰,市民们外出最好随身带着雨具,另外周六气温依旧较低,市民们注意添衣。预计从周日开始,本轮降雨将宣告结束,太阳将重新回来上班,气温也将逐步回升至25℃左右。总体来说,

周日比较适合出行,市民们可提前做好安排。

张敏

常州三日天气

今天 小到中雨转阵雨 16-21℃
明天 阵雨 17-22℃
后天 阵雨转多云 17-25℃

青洋路高架北延工程明年9月底通车 城区上高速将不超半小时

昨天,记者从常州市政工程管理处获悉,青洋路高架北延工程将于5月18日正式封闭开工,预计明年9月底建成通车。该工程完成后,将把沪宁高速和城市快速路无缝连接,市民驾车从高速公路下来,30分钟内就能到达常州城各个方向,大大方便出行。

与沪宁高速青龙互通对接

目前,沪宁高速在常州东北部的出入口只有常州北互通和横山桥互通。对于城区特别是东片居民来说,无论从哪个互通上高速,均不太方便。在上个月开建的青龙互通虽然很好的解决了这个问题。但如何实现与城市道路的无缝衔接,真正方便于民?青洋路高架北延工程就起到这个至关重要的作用。

据市政工程管理处介绍,青洋路高架北延工程建成后,把沪宁高速和城市快速路网连起来。市民出了高速,30分钟内就能到达常州各个方向。无论是方便市民出行,缓解城市交通压力,还是促进周边地块的开发都有积极意义。

全长3.2公里,总投资6.7亿

青洋路高架道路北部延伸线

工程南起高架二期青洋路,终点在高架最北端预留的“跳水台”处。整个工程跨塘横浜路、青龙西路、竹林北路、新堂北路、永宁北路、北塘河东路、太湖东路,至河海东路交叉口南侧,全长约3.27公里。在竹林北路北侧、北塘河东路南侧共设置2对上匝道,在河海路以南设置一对互通式立交匝道,与高速公路青龙互通收费站直接衔接。整个工程包括道路、桥梁、管线迁移、照明、交通监控设施、绿化等,同时对雨水、污水、给水、通讯、燃气、供电、路灯等地下管线进行改造,工程总投资6.7亿元。

高架道路主线采用双向6车道,联接地面路段的为双向4车道,地面则采用机动车6车道的形式,分别有一般道路、高架集散车道路段、高架道路匝道段和高架入地引桥、引道段等。

陈肖 姚斌